

# ПРОТОКОЛ

Днес, 31.03.2015 г., комисията за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати за длъжността „системен администратор“, назначена със заповед № 17/16.03.2015 г. на Председателя на АСпНС в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Петя Колева - заместник председател на АСпНС

ЧЛЕНОВЕ: Любка Вакарелска – съдебен администратор в АСпНС

Павел Андреев – началник отдел „Информационни системи“ във ВКС

се събра в 10,00 ч. за събеседване с допуснатите до участие в конкурса лица, съобразно приетите от нея с протокол от 23.03.2015г. правила за провеждане на същото.

В 10.00 часа се явяват кандидатите Стефан Янев и Светослав Попадийски.

От 10.05 часа до 10.20 часа комисията извърши първата част от събеседването с двамата кандидати, което позволи на същата да прецени познанията им в областта на информационните технологии.

От 10,30 часа до 10,50 часа комисията осъществи събеседване с г-н Янев.

От 11,00 часа до 11,25 часа комисията извърши събеседване с г-н Попадийски.

На двамата кандидати бяха поставени идентични въпроси, свързани с длъжността за която кандидатстват, с оглед проверка на познанията им в областта на информационните технологии, техния практически опит и познаването на законите и подзаконовни нормативни актове.

След като обсъди резултатите от събеседването комисията постави оценка на кандидата Стефан Янев – много добър 5.00; на кандидата Светослав Попадийски – много добър 5.25.

След като обсъди резултатите от събеседването с кандидатите и оцени професионалната им подготовка и другите качества, необходими за заемане на длъжността, на основание чл.14 от Вътрешните правила за подбор и наемане на съдебни служители в АСпНС, комисията

## РЕШИ:

ОБЯВЯВА за успешно издържали конкурса за длъжността „системен администратор“ кандидатите Стефан Янев и Светослав Попадийски.

ОБЯВЯВА, че няма неиздържали конкурса за длъжността „системен администратор“ кандидати.

Настоящият протокол заедно с документите на кандидатите, да се представят на Председателя на АСпНС.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ЧЛЕНОВЕ: 1.

2.